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Η  Διεθνής  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  έδωσε  στη  δημοσιότητα
έρευνα  για  την  κρίση  στην  Παλαιστίνη  και  καταδικάζει  την
εκστρατεία “αντιποίνων” που στρέφεται κατά των δημοσιογράφων.
Ζητεί άμεση δράση σε διεθνές επίπεδο προκειμένου να αναστραφεί
το  επικίνδυνο  κλίμα  σοβαρής  αντιπαράθεσης  με  το  οποίο
απειλούνται οι δημοσιογράφοι και τα μέλη των συνεργείων των
ΜΜΕ που εμπλέκονται στην Ισραηλινό-Παλαιστινιακή σύγκρουση. Η
ΔΟΔ για να βοηθήσει τους δημοσιογράφους που βρίσκονται στην
περιοχή  προχώρησε  στην  διανομή  αλεξίσφαιρων  γιλέκων  στους
ρεπόρτερ και στα συνεργεία ΜΜΕ και προσπαθεί να δημιουργήσει
ένα κέντρο που θα ασχολείται με την ασφάλεια των δημοσιογράφων
στην περιοχή.

Η έρευνα της ΔΟΔ με τίτλο “Ερευνα για την Παλαιστίνη: Το
Αβέβαιο Μέλλον της Δημοσιογραφίας στη Ζώνη Κινδύνου”, έχει
συνταχθεί από τους Αίνταν Γουάιτ Γενικό Γραμματέα της ΔΟΔ και
τον Ολιβιέ Ντα Λαζ μέλος του Γαλλικού Εθνικού Συνδικάτου των
Δημοσιογράφων ο οποίος εργάζεται στο Παρίσι στο ραδιοφωνικό
σταθμό  “France  Internationale”.  Οι  Γουάιτ  και  Ντα  Λαζ
επισκέφθηκαν την Ιερουσαλήμ και τη Δυτική Οχθη για αυτή την
έρευνα με την οποία ασκείται αυστηρή κριτική στο Ισραήλ διότι
με  αποκλεισμούς  και  με  στέρηση  επίσημης  δημοσιογραφικής
διαπίστευσης,  στην  πράξη  σχεδιάζει  την  περιθωριοποίηση  των
Παλαιστίνιων δημοσιογράφων.

Στην  έρευνα  καταγράφεται  ότι  φέτος  έχουν  σκοτωθεί  τρεις
Παλαιστίνιοι  δημοσιογράφοι  και  έχουν  τραυματιστεί  πολλοί
άλλοι. Επίσης, ότι οι ομάδες που ασχολούνται με την ελευθερία
του  Τύπου  καταγράφουν  43  περιστατικά  που  πυρά  στράφηκαν
εναντίον δημοσιογράφων. Τα επεισόδια αποδίδονται σε ποσοστό
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87% στις Ισραηλινές δυνάμεις και μόνο σε ποσοστό 13% στις
Παλαιστινιακές αρχές. Επίσης, καταδικάζονται οι εμπλεκόμενες
στη σύγκρουση πλευρές, διότι προσπαθούν να ελέγξουν και να
λογοκρίνουν τα ΜΜΕ. Η έρευνα διαπιστώνει τα εξής:

-Πολιτική  παρέμβαση  στα  ΜΜΕ,  στην  οποία  συμπεριλαμβάνεται
κατάσχεση ειδησεογραφικού υλικού.
-Πολλαπλά επεισόδια κατά τα οποία παρενοχλούνται δημοσιογράφοι
και ασκείται βία εναντίον τους.
-Αυθαίρετο  κλείσιμο  ειδησεογραφικών  οργανισμών  και  μικρών
ανεξάρτητων ΜΜΕ.
-Νέους  κανονισμούς  με  τους  οποίους  γίνονται  εργασιακές
διακρίσεις κατά των Παλαιστίνιων που εργάζονται στα ΜΜΕ και
υποσκάπτεται το επαγγελματικό τους επίπεδο.

Στην έρευνα της ΔΟΔ περιλαμβάνονται 12 προτάσεις για αλλαγή
προκειμένου να δοθεί τέλος την κρίση. Μπορείτε να αναζητήσετε
το  πλήρες  κείμενο  της  έρευνας  στο  Διαδίκτυο  www.ifj.org/
publications/ press/pr/265.html.
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